Ot4er ynpasisiioleif OpraHu3alyy O BEIIOJHEHHBIX 33 OTUETHBI MIEPUO A
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B MHOTOKBapTHPHOM J0Me 10 ajpecy: I. bamammxa, Mxp. JIzepxunckoro, . 4

["'ogoBas
IlepuoauvnocTs CroumocTs Ha
(hakTHyeckas
BBINOJHEHHS Enununa eIMHHUILY
Hanmenosanue pabor (ycayr) CTOUMOCTH
pabor (oxaszaHus | M3MepeHus | U3MepeHHsI,
pabor (yeny), yeuyr) py6/M2
pyo.
PaboTel o comepixanuio 3eMeNBLHOrO y4acTKa ¢
9JIEMEHTAMH 03€JICHEHHsI H OJ1aroycTpoiicTsa, 99 615,86 |corsacuo rpaduxal py6/xsm. 6.81
HHBIMH 00BEKTAMH, ITpeIHa3HAYCHHBIMH JUIS
o0cmyKHBaHUs | KcuTyatauuun MIKJ]
PADOTALTIO COfSpWANNI0 OMemeHHl, 57 633,85 |cormacHo rpadukal py6/kB.M. 3,94
BXO/SIIIMX B cocTaB o01ero uMmytectsa 8 MKJ]
PaboThl 10 conepkaHuIo ¥ PEMOHTY TU(TOB B 0,00 SR . — 0,00
MKJ]
PaboTel 0 conepikanuio u peMOHTY
0 6/kB.M. 00
syuRaTpEDIEEE ME 0,0 coriacHo rpagukal py6/kB.Mm 0,
Texymmuit peMOHT JKHIHITHOTO (OH 1A 67 838,87 €3KEJIHEBHO pyO/KB.M. 4,64
Texunueckoe obcmy)KUBaHHE HHKEHEPHOTO 85 556,31 S — . — 5,85
000opynoBaHHUs
PaboTel 10 conepikaHuio U pEMOHTY cHCTeM 511976 R — py6/KB.M. 0.35
JBIMOYIQJIEHNS U BEeHTHJIAIHH
Jleparuzaius 1316,51 €XKETHEBHO pYO/KB.M. 0,09
Texuuueckoe obcTy)KiHBaHHE BHYTPHIOMOBOTO
11 M.

rasosoro obopynosarns (BCO) 629,16 |cormacHo rpadukal py6/kB.M 0,79
PeMOoHTHBIE paGOoThI IIOAPSIIHBIM CIIOCOGOM 0,00 €XKEJHEBHO pyO/KB.M. 0,00
Coneprxanne PKI] 42 713,41 €)KETHEBHO py0/KB.M. 2,92
Yenyru MOLI (yenyri nacnopTtHoro ctoma) 5 558,59 €KETHEBHO pyO/KB.M. 0,38
O011eX 035 CTBEHHEBIE PACXOIbI 51 782,70 €KEJIHEBHO py6/KB.M. 3,54
Pab 0 i

aDOTEI Huo ek 2 706,16 €KECIHEBHO pyO/KB.M. 0,19
[10KapHOH 0e30macHOCTH
Yeayru ynpasienus 2 706,16 €XKEJIHEBHO pPyO/KB.M. 0,19
Anexrpuyectso OJIH 4 536,92 EXKCITHEBHO py0/KB.M. 0,31
XononHoe BoyocHabxkenue OJTH 519,90 €XKETHEBHO py6/KB.M, 0,04
KoMmnonenT na remosyio suepruro OJTH 0,00 €IKETHEBHO pyO/KB.M. 0,00
Bonoorsegenne OJTH 454,24 €KETHEBHO pyO/KB.M. 0,03
BCEI'O 439 688,40 |- - 30,07




